

2006年圣施礼华的一些恩惠

2007年1月16日

大大的小恩惠

最近我得到了许多圣施礼华的恩惠。我在本星期两次请求他助我寻找停车的位置，而我就在我前行的对面找到一个位置，完全不需要等候。堂区司铎请求我母亲为圣体圣血节的游行而预备祭台，并且准备大约一百或二百人的茶点在游行后享用。她真的很忧虑，因为没有人提供协助，那么她就必须独力处理。我们向圣施礼华祈

祷，在翌日弥撒后，一位女士前来提出帮忙去买东西和预备祭台。圣体出游庄严地完成，而每事都进行顺利成功。谢谢你，圣施礼华。

我感到犹如圣施礼华像圣神的播音筒般在我耳边低声耳语告诉我所需要做的事：小心注意那微不足道的事、细力地关门等等。我是非常感激他呢！

夏莲妮，法国

2006年6月27日

他肯定由天上给予我们帮助

我在弥撒中得到向圣施礼华作九日祈祷的经文。我并不知道那台弥撒是为他的庆日而举行的。我没有理会那经文，但它经常在上出现，那时我正在处理一项似乎没有可能被通过的方案。于是我决定向圣施礼华作九日祈求，我很被那经文感动，它说：「望主使我能将一生的每一时刻及每一情况转化为爱的机会，并为教会服

务……」它令我明白可以将每天的活动以天主为中心，去服务他人，如此就能开始去爱天主。在这数月以来我仍然念那经文，为那方案的通过而祈祷。我在一个晚上要求圣施礼华至少给予我一个徵兆以示天主在考虑我的请求，好使我至少能有保证和心内平安。许多人需要依赖这方案的实现。农民和他们的家庭会从这方案获益良多。圣施礼华已给予我一徵兆表示他在为我的请求而代祷。虽然方案至今尚未实现，圣施礼华真的在增强我对全能上主的信德，他肯定在天上给予我们帮助。

V.P.C.，菲律宾

2006年6月8日

圣施礼华从天上向我眨眼示意

我们公司与一个客户洽谈一个特别棘手的合同已有一段颇长的时间，直到最后在昨天2006年6月26日星期一到达了「执行」的阶段。当我在审视有

关文件，热切地想按下「付印」之键时，我吃惊地发现某特定条款意外地被遗漏了，如果在这阶段提出这问题，我们的客户当可利用这机会来制造麻烦，并要求重新洽谈合同。

我站在面对知情不报和专业操守之间的十字路口。我看了看放在我桌上的一张圣母相然后举心向圣施礼华：

「父亲，请在你的庆日给我一个奇迹吧！」我用电邮告知我们的客户关于那遗漏的条款，准备面对由他们和我的上司而来的批评。

当我们的客户在数小时后，指示我付印已包含那条款的修正合同时，我几乎可以看见我们的父亲从天上向我眨眼示意呢！

I.G. 新加坡

2006年6月27日

我非常感激圣施礼华

我想写出圣施礼华所给予我的一个恩惠。那是另一个星期一，当我在路上行走着要回到我的办公室时，我发觉没有钥匙在身。我几乎从来不会失去我的东西，尤其是我的钥匙。钥匙是放在我手袋中的一个特定的间格袋？，我习惯每次都精确无误地从那儿取出及放回我的钥匙。然而那天当我打开我的手袋时，我真不能相信我的眼睛，因为它们不在哪里！就好像它们在空气中消失了，这怎可能呢！我不断在回忆和找寻它们可能的所在地方。

过了不久我认为还是继续工作直到我下班回家，心中在希望也许不知怎的它们被留在家里。然而当我抵家，到处找寻，却怎也找不着。我有点不知所措，因为我实在茫无头绪，我的钥匙是甚么一回事啊！既然这样的事不常发生于我，(失魂？疏忽？)这令我坐立不安！第二天我再要相借钥匙来开启我的办公室。于是我决定热切地向圣施礼华恳求找回钥匙这恩惠。

过了一段短暂时刻，我再询问其他同事有否见到它们。有的！钥匙在我工作的其中一间病房中找到了。我非常感激圣施礼华助我寻回的我的钥匙。

C.H.L., 新加坡

2006年8月10日

摇曳滑浪与皈依

一个下午的后段时分，在风高浪急的情况下，我正在滑浪板上摇曳滑浪。一个大浪冲来使我失去平衡，并将我猝得反转，令我顿时失去一对系在皮带上的水翼。大浪一浪接一浪地涌至，一时间我只能看到白头浪。我回车沙滩上，立时向主业会创办人祈祷让我的一对水翼重现。我在距离沙滩大约150至200公尺大浪翻腾的地方失掉它们。我一遍接着一遍地用祈祷卡来祈祷，同时我沿着沙滩寻找。过了一会我看不见其中一只水翼躺在沙上。虽然每次我抬头只看到浪仍然很急，我差点感到无望，但我继续祈祷为要

找寻另外那一只。不久夜色低垂，而我开始步行回公路上。一对夫妇带着一只狗走近我，执着另一只水翼，问是否属于我的。他们在一公里外找到它的。

翌日我的一个信仰不活泼的朋友，问我可否帮助他去寻找他照相机的记忆卡，它只有两公分乘三公分的大小。两星期前他与他的孩子们在郊区散步时遗失了的，卡中有些是在一次旅程中所照的相片，而他不愿失去了它们。我向圣施礼华祈祷，我们花了差不多一小时在那他们先前行走过的路径边行边找，我们完全没有主意它可能在哪里。突然我看不见它在草地上，我的朋友完全不能相信他的眼睛。我告诉他一些因着主业会创办人的代祷而获得的恩惠，包括前一天我所得到的。现在我朋友与他的家人会在星期日参与弥撒。

A.M.L., 西班牙

2006年7月10日

尼利沙·拿奥

印度的新德里

我是个印度人，信奉印度教，而我对于每样超凡的事物均感兴趣。我与主业会的接触追溯到它开始在新德里运作的时候，它曾帮助我去探求自己的属灵道路。听了关于施礼华和他的使命大大的激发了我。我差不多已阅读过他的所有着作：道路、链炉、天主之友、等等。我对他很是尊敬，并且通过他向天主祈祷，求他赐我祝福和助我做个更好的人。

我想分享一些我所注意到藉他代祷之助的经验。当我的一个叔叔病危时，我曾向他诵读选自施礼华着作的一些美丽的论点或段落，我的叔叔虽然一出生就是印度教徒，他也相信基督。他曾问我基督是否也为他而死。当他听到我答说是的，他便满怀快慰；数天之后他平安地去世了。

自从我养成了经常默想主业会创办人的教导这习惯后，我发现较容易去面对人生的困境，而我会对着那些恶待我的人报以微笑，我更加忍耐、包容和怜恤他人。

墨西哥：我只需要二十张相片

一月底我在索诺拉省的卡博卡市进行一项拍摄工作。可是其中一部照相机坏了。我的原意是当我一旦把它拿到一家在瓜达拉加拉的可靠的店铺时，就尽快搞好关系它。不过几个星期过去了，我对那照相机没做任何事。

接着，我在三月中必须去欧博根进行另一项工作。理所当然地，我带了工具箱，以为所有的装备都齐全了。当我到达时，才发现带来的照相机竟是那部坏了的照相机。这是一项很重要的工作，因此我努力修理，却不能成功。

然后我突然闪出了请求天主帮忙的念头。完成这事后，我才想起自己所用

的词语有些不相关。以下这几句话就是我说的：“圣施礼华，你知道你在做什么，但是你一定要帮我。帮我搞好关系照相机。我只需要二十张相片。如果你能?它拍出那二十张相，我就可以保住饭碗了。”

明白到主业会创办人对圣母的挚爱和信任，我还加念了一遍圣母经。正巧，照相机就在那一刻恢复了功用。真是个奇迹！我在街上跪了下来，感谢他给我的这么巨大的帮助。我说“巨大”，是因为我的道德观念被彻底地消弱，我的专业身份也受到冲击。一个专业摄影师怎么可能忘记带备正确的装备呢？

非常高兴地，我装上了一卷36张底片的胶卷并开始拍摄。拍完20张后，不知怎么地，那照相机又坏了。难以置信：刚好是我请求的数目！几天之后我终于到达了瓜达拉加拉并搞好关系了照相机。

西班牙：一个安全的防盗设计

于过去半年，我的花店平均一个月被盜两次。在我胸口拿着把枪，又或在我身边抓着把刀，他们就这样抢走了我一天的收入。我绝望得连精神都崩溃了，要接受三个月的治疗。

一天我把自己的忧虑告诉了我的一个常客，他说，“你看，我会给你带张圣施礼华的祈祷卡，你就会发现他们不再抢劫你了。”不久，她就给我带来了一份期刊及那张祈祷卡。我把祈祷卡放在现金抽屉里，在开店前做的第一件事就是说：“看，施礼华，只有我一个人在这里，所以不要让贼进来，要不我会发疯的。”然后我念了一遍天主经。

自此以后他们就没再来了。只有一次，一个刚出狱的年青人打算把我绑起来，不过，带着不寻常的镇定，我将他说服了。他告诉我他的情况很差，结果我给了他一点钱帮他过关。起先他犹豫不决，最后还是接受下来。

我对圣施礼华给予我的帮助怀着莫大的感激。大家都知道我多次被劫。现在每当他们来买花，都会问我目前的情况。我就告诉他们整个故事，甚至给他们看祈祷卡。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/2006/](https://opusdei.org/zhs/article/2006/) (2026年1月12日)